

烧烫伤病房幼儿占半数

四岁烫伤女孩延误治疗伤口感染

文/片 本报记者 王尚磊

记者从聊城市人民医院了解到,烧烫伤病房内的幼儿患者占了一半,其中伤情最重的是一名4岁女孩,她被哥哥碰倒的暖水瓶严重烫伤,但因家庭贫困家人又不懂医学常识,延误了治疗时间,伤口感染。

哥哥奔跑碰倒暖瓶 滚烫的水泼向四岁女孩

医生介绍,近期,病房内收治的烧烫伤幼儿明显增多,占病房总人数的一半。

7日下午,记者在聊城市人民医院烧烫伤病房见到了接受治疗的小欣(化名)。她的两只胳膊、两条腿及腹部都被纱布

缠裹着。小欣还咬着牙一手拿着药膏,一手拿着棉棒,给自己的伤口涂抹药膏,看着就让人心疼。

“疼的时候,她就哭喊。”小欣的爸爸岳显申说,十天前的傍晚,小欣的龙凤胎哥哥在奔跑时

把一个暖瓶碰倒,开水正好泼向小欣,小欣疼得差点晕过去。

小欣的奶奶守在病床旁伤心地说,事发前,她刚把烧好的水倒进暖瓶里,准备给小欣洗澡用,没想到却发生了这样的惨剧。



伤口很疼,四岁的小欣自己用棉棒给伤口抹药膏缓解疼痛。

家庭贫困没及时送医 四岁女孩伤口严重感染

“当天晚上到诊所给孩子买了药膏,以为抹上就没事了。”小欣的爸爸说,事发后,他就给小欣涂抹了烫伤膏,没料到,第二天小欣的伤情严重了,还发起高烧。

小欣的爸爸说,自己家庭条件不好,小欣没有妈妈,他要干活,照看一对儿女的任务就落到他七旬的老母亲身上。

小欣的奶奶说,现在

已经花去4千多元的治疗费,这些钱都是跟村里人借的。老人家自责地说,是她没看好孩子,才导致意外发生。

“孩子的爷爷奶奶常年吃药,家里没钱,舍不得给孩子看病,以为没什么事。”小欣的爸爸说,由于家庭贫困,给小欣的奶奶买药还欠诊所的钱,希望社会上的好心人能帮自己。

“谁不心疼自己的孩

子。”小欣的爸爸说,他恨自己没及时把孩子送到大医院治疗。

医生说,小欣的伤情被耽误了一个晚上,导致局部感染,如果来医院再晚一点,小欣可能有生命危险。“有的家长缺少基本的医学常识,听信偏方。”医生介绍,小欣的家长在没有医生确诊的情况下,擅自给小欣使用烫伤膏是很危险的。

烫伤后需用清洁冷水冲洗 涂抹酱油牙膏只会加重伤情

医生介绍,夏天孩子裸露在外的皮肤较多,尤其是1到3岁的孩子好动,好奇心强,更容易被烧伤或烫伤。“有一个2岁的孩子右手食指摸到电源线被烧焦,还有的孩子爬到灶台上,掉进烧开水的锅里。”医生介绍,最近,几乎天天都有被烫伤的小孩,被开水烫伤、被牛奶烫伤、被粥烫伤的都有。

说起小欣延误治疗的事情,医生直摇头。医生介绍,很多家长一看到孩子被烫伤了,会用一些“土办法”来处理,如在伤口涂上酱油,抹点牙膏,紫药水之类,这些都是不正确的。

医生介绍,在伤口上涂酱油、抹牙膏,不仅起不到降温的作用,反而会加重对伤口的污染,也会影响医生对创面的判断。正确的办法是,立即用

清洁的冷水冲洗受伤部位,等温度差不多降下来了,再用干净的布包扎好,及时送往医院。这样做不仅可减轻疼痛,还能减少余热对深部组织的损伤,促进伤口愈合,形成的疤痕也轻。

医生提醒,看到伤口起了水泡,不要刺破,也不要剪掉破损的皮肤,以免增加伤口感染的机会。

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

EC7系超悦版

6.68万元起圆梦上市

DVD语音电子导航系统

SRS安全气囊

自动感应头灯

ABS+EBD

铝合金轮毂

倒车影像系统

[DVD语音电子导航系统 | SRS安全气囊 | ABS+EBD | 铝合金轮毂 | 倒车影像系统 | 自动感应头灯]

欧洲标准高性能中级轿车

价值超越期待,高品质车生活不用等待。帝豪EC7以超越同级的整车安全性能,屡创安全佳绩。更以中国汽车新车质量满意度调研自主品牌第一名的荣誉,成就品质信赖之选。现推出EC7系超悦版,携诸多超值配置,以优越的性价比,让您轻松拥有欧洲品质!



授权经销商

聊城市鲁翔汽车销售有限公司

地址:光岳路北段路东(江北汽车城内)

销售热线:0635-8529996

24小时服务热线:0635-8529995

GEELY | 快乐人生 吉利相伴

帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV